

年轻女子补习学校扬言点汽油轻生

警方劝说1小时夺下打火机,或因感情纠纷做出疯狂举动

昨日上午10时许,省城岗合路一高考补习学校办公室内,一名年轻女子自称寻人未果,并声称身上有汽油,要点火自焚轻生。辖区消防、公安部门赶到现场后,为防止出现意外,在现场严阵以待,并展开耐心劝说,最终在1个小时后,成功夺下打火机,避免了悲剧发生。

荒唐的是,该女子之所以如此冲动,自称与他人有感情纠纷,由于不见人影,辗转该校找到一名学生,尝试打听对方的下落。目前,辖区警方已介入调查此事。

■ 何少怀 星级记者 张敬

女子校内扬言要点汽油轻生

事发地位于该学校一间办公室内,在得知女子有疯狂举动后,校方工作人员立即拨打报警电话。几分钟后,合肥特警、消防等部门赶到,紧急展开处置。

该校的门卫告诉市场星报、安徽财经网记者,该女子并非学校师生,当日上午戴着口罩来到学校,说自己是一名学生的亲属。虽然是封闭式管理,该女子说出了要找的学生姓名,最后登记后得以进入。

但没过多久,该女子情绪激动,并掏出打火机,称身上有汽油,要自焚轻生。

大家开始以为她是开玩笑,但后来确实闻到她身上有一股刺鼻的汽油味,才感觉不妙。

僵持1小时打火机被成功夺下

大家怀疑,该女子可能将汽油装在背包内,躲过了检查。

知情人介绍,该女子在进入学校后,见到了那名要找的学生后,一直在打听一个人的下落。“她要找的人是该学生的亲戚,该女子找不到对方,就想通过该学生找到对方。”

该学生对此是一头雾水,不予搭理。该女子情绪突然激动起来,拿着打火机,扬言要在办公室里轻生。

据悉,救援人员赶到后,一组人员不断对该女子进行劝说;另一组人员则配合校方,要求逐个通知到教室,让学生不要离开教室。在劝说过程中,消防队员也铺设好水带,防止该女子有过激行为。

辖区警方介绍,在僵持了近1个小时后,该女子情绪稍微有点缓和,民警最后趁其不备夺下打火机,将其带上警车,带离学校。

或因感情纠纷做出疯狂举动

该女子是何身份,为何会在校园里做出如此疯狂的行为?辖区派出所民警在调查询问中,该女子称自己与该校一学生的亲戚有感情纠纷,最近关系很紧张,双方没有见面。该女子也曾找到对方的其他家人,想知道对方去向,但一直没有结果。

当日,女子想“顺藤摸瓜”,遂找到该学生打听对方有关情况,之后情绪激动又冒失做出一系列疯狂举动。

目前,针对该女子所说的情况以及行为动机,辖区警方正在做进一步调查处理。

取包裹停车惹争端,两男子大打出手

一人受伤,一人涉嫌故意伤害被批捕

星报讯(蔡晶晶 记者 王伟伟)连日来,因别车赌气,成都男司机当街暴打女司机的视频引发热议。日前,庐江县检方也受理一起因停车赌气,两男子当街大打出手的案件。目前,检方以涉嫌故意伤害已批准逮捕嫌疑人夏某。

今年2月16日,夏某去邮政局取包裹,将驾驶的轿车停在庐江县邮政局与县中医院之间的狭窄巷口,李某骑电瓶

车行至该路段,因道路拥挤,电瓶车很难通过,李某便随口埋怨了句夏某不该在此处停车。夏某听到后十分不满,从车上下来与李某发生口角,随后相互揪打,揪打时将旁边的水果摊撞翻,水果散落一地,揪打过程中,夏某用拳头击打李某鼻部,致其鼻骨骨折。

经法医鉴定,李某的受伤程度达轻伤二级。据了解,夏某有吸毒习惯,案发前几日,因吸毒刚被公安机关行政处罚。

软管突然破裂,液化气罐呼呼喷火舌

消防官兵紧急扑救,并现场向居民传授“防火经”



消防人员正在处置液化气罐

星报讯(孙俊 记者 鲁龙飞文/图) 5月6日上午11时许,位于省城葛大店丁大郢一间民房里,一名大姐正在做饭时,液化气罐的软管突然破裂,遇火猛地烧了起来,吓得她不知所措,情急之下将其拎到小巷子里。

合肥消防支队望湖中队官兵接到报警后,迅速赶到现场。只见在一个狭长的巷子里,一瓶液化气罐躺倒在地上,正往外喷着火。消防官兵立即用灭火器将火扑灭。为防止出现意外,消防队员仔细查看液化气罐状态,确保无危险后,将其带到空旷地方。处理完现场后,看着惊魂未

定的围观居民,中队指挥员方磊现场开始了“教学”,向大家普及液化气罐火灾的处理方法:“气都散开了没事,如果放在室内,气体越积越多容易爆炸,不能乱,千万不能乱,一定要冷静,不能把它放倒,放倒了更容易爆炸!”

据报警人说,当时她正在做饭,突然液化气罐的软管破裂,液化气往外喷,遇火就烧起来了,由于害怕家里被烧着了,她壮胆将其拎到外面的小巷子里,之后报了警。她说,所幸液化气罐被拎出来了,要不然家里就被烧着了。

铜线变石头,收废品男子被骗880元

骗子离开时还留下一句“蠢货”,辖区警方正在调查

星报讯(记者 张斌) 880块钱看似不多,但对于回收废品的秦大哥来说却是一笔巨款。5月5日下午,他在合肥南二环王卫新村回收废品时,被一名驾驶轿车的男子骗去880块钱。骗子离开时,还对秦大哥说了一句“蠢货”。

秦大哥今年52岁,阜阳人,平时在合肥以回收废品为生。他每天就是骑着三轮车在合肥四处溜达。

5月5日下午4点左右,秦大哥骑车来到王卫新村社居委附近回收废旧品金属时,一辆轿车在他身边停下,驾驶员称,他后备箱内有一部分铜线,愿意低价出售。秦大哥表示,铜线是以每斤18元的价格收购,对方不假思索地便答应了。

据秦大哥介绍,在交易过程中,对方还称,他在工地干活,工地上有很多废旧铜线,愿意长期合作。随后,该驾驶员将车内两大袋铜线搬出来,经上秤为48斤。就在秦大哥准备将铜线搬走时,对方突然改变主意,称这个价钱有点便宜,便又将铜线搬回车上。最终,秦大哥愿意加价,以880块钱的价格双方谈妥。

然而,就在秦大哥不注意时,对方在车内做了手脚,将铜线进行了掉包,最后交给秦大哥的是两袋石头。令秦大哥更为气愤的是,对方在拿到880块钱驾车离开时,还回头辱骂秦大哥是“蠢货”。秦大哥一气之下便报了警。目前,辖区派出所已经调取监控录像,正在调查处理此事。

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体